

**Отчет о проделанной работе Советом молодежи
Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по
Челябинской области за 2011 год**

В 2011 году была продолжена активная деятельность Совета молодежи Челябинскстата и выполнены следующие организационные мероприятия.

Приказом руководителя Челябинскстата № 146 от 14.09.2011г. утверждено Положение о Совете молодежи Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Челябинской области, регламентирующее структуру и порядок работы Совета молодежи, функции Актива Совета молодежи, а также права и обязанности членов Совета молодежи.

Проведено четыре собрания, на которых решались вопросы, отнесенные к ведению Совета молодежи.

Кроме того, Советом молодежи оформлен информационный стенд, на котором размещены нормативно-правовые документы, состав Совета молодежи, План работы на текущий год, сведения о проводимых мероприятиях.

Разработана концепция страницы Совета молодежи на Интернет-сайте Челябинскстата и подобраны материалы (нормативно-правовые документы, фотоматериалы) для ее наполнения. В настоящее время страница разрабатывается и готовится к размещению на сайте специалистами Отдела информационных технологий.

Проведена большая работа по развитию музея статистики: оформлен стенд «Челябинская статистика в лицах» с фотографиями прошлых лет и современности, пополнены экспонатами разделы «Становление Челябинской статистики», «Публикации разных лет», «История переписей в предметах», созданы новые разделы «Награды» и «Гражданская оборона».



Члены Совета молодежи приняли участие в III Всероссийской конференции молодых специалистов, проходившей в этом году на озере Тургояк Челябинской области.

В преддверии двухлетия создания Молодежного объединения статистиков Челябинскстата организовано и проведено анкетирование сотрудников с целью изучения их мнения относительно деятельности МОС Челябинскстата. Результаты анкетирования опубликованы в корпоративной газете Челябинскстата «Статфакт».



В 2011 году Советом молодежи также было организовано несколько мероприятий культурно-массового характера: к 23 февраля проведен конкурс «Внимание, разыскиваются настоящие мужчины!», к Международному женскому дню для сотрудниц Челябинскстата проведен



фотоконкурс «А ну-ка девушки!» и праздничный концерт с постановочной сценкой, в честь 200-летия российской статистики для коллектива Челябинскстата подготовлена стенгазета «10 интересных фактов истории российской статистики», проведен конкурс «Урожай 2011 – плоды и цветы» и фотовыставка «Наши любимцы в кадре!».



Кроме того, для детей и внуков сотрудников Челябинскстата 24 декабря 2011 года совместно с профсоюзным комитетом был организован и проведен Новогодний утренник. Члены Совета молодежи в роли героев сказок - Лешего, Бабы Яги, Деда



Мороза и Снегурочки развлекали детей подвижными играми, танцами, хороводами, конкурсами. Дети получили сладкие новогодние подарки, а их родители, бабушки и дедушки прекрасное настроение.



Члены Совета молодежи продолжили работу и с ветеранами статистики – приняли участие в поздравлении на дому ветеранов с Днем Победы в Великой Отечественной войне и подготовили праздничное поздравление ко Дню пожилого человека.

Совет молодежи Челябинскстата продолжает свою работу и готов к новым свершениям.